



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 145

30 травня 2024 року

Відповідно до Закону України № 3218-ІХ від 30 червня 2023 року "Про внесення змін до деяких законів України щодо роботи комітетів Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*

Абдулін Олександр Рафкатович
Боблях Андрій Ростиславович
Богуцька Єлізавета Петрівна
Божков Олександр Валерійович
В'ятрович Володимир Михайлович
Кабанов Олександр Євгенійович
Княжицький Микола Леонідович
Констанкевич Ірина Мирославівна
Лерос Гео Багратович
Нальотов Дмитро Олександрович
Павленко Юрій Олексійович
Потураєв Микита Русланович
Скрипка Тетяна Василівна
Сушко Павло Миколайович
Федина Софія Романівна.

ВІДСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*

Кравчук Євгенія Михайлівна
Санченко Олександр Володимирович.

ЗАПРОШЕНІ: **Волинець Людмила Семенівна** – експерт з питань захисту прав дітей;
Герасимчук Дар'я Михайлівна - Уповноважена Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації;
Добромільський Петро Петрович - Голова Державної служби України у справах дітей;
Жолнович Оксана Іванівна - Міністр соціальної політики України;
Лубінець Дмитро Валерійович - Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;
Луцик Василь Васильович - Голова Національної соціальної сервісної служби України;
Танасишин Назар Дмитрович - Заступник Міністра соціальної політики України;
Тулякова Ірина Сергіївна - Голова Координаційного центру з розвитку сімейного виховання та догляду дітей;
Філіпішина Аксана Анатоліївна - Заступниця керівника аналітичного відділу Української Гельсінської спілки з прав людини.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Ващенко Я.Л., Галюк Т.М., Грабчак К.К., Івасенко І.М., Конєва І.В., Курочка Н.М., Мельничук Н.П., Москаленко Д.С., Ревчук Н.В., Степаненко І.М., Хмільєвська Т.П.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.
2. Підсумки роботи Міністерства соціальної політики України в сфері захисту прав дітей у 2023 році (за даними державної статистичної звітності 1-ОПС);
3. Стан виконання повноважень Державною службою України у справах дітей з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України, визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2022 р. № 204 та зупинення дії деяких положень постанови Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2023 р. № 1048» від 9 лютого 2024 р. № 136.
4. Різне.

І. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: Схвалити Порядок денний засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов Є.О., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

П. СЛУХАЛИ: про підсумки роботи Міністерства соціальної політики України в сфері захисту прав дітей у 2023 році (за даними державної статистичної звітності 1-ОПС)

Д о п о в і д а ю т ь: **Жолнович Оксана Іванівна** - Міністр соціальної політики України;

Волинець Людмила Семенівна – експерт з питань захисту прав дітей.

В обговоренні брали участь:

Сушко П.М., Констанкевич І.М., Павленко Ю.О.

УХВАЛИЛИ: Звернутись до Кабінету Міністрів України з вимогою:

- 1) забезпечити виконання вимог законодавства щодо складання статистичної звітності про дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, і не дозволити скасувати нормативні підзаконні документи щодо цього;
- 2) не допустити помилки при проведенні реформування системи догляду та виховання дітей та не включати до заходів деінституціалізації дітей, які мають батьків та проживають у пансіонах при спеціальних та спеціалізованих закладах освіти;
- 3) виокремити інформацію про дітей, які мають батьків та навчаються в спеціалізованих та спеціальних закладах освіти, від інформації про дітей, які цілодобово перебувають у закладах та якими не опікуються батьки, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- 4) надати доручення Міністерству соціальної політики України поінформувати Комітет:

- про кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які знаходяться в закладах системи освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, в приватних закладах;
 - про кількість дітей, які знаходяться в закладах на цілодобовому перебуванні та якими не опікуються батьки, та про заходи, які здійснює (планує здійснити) Міністерство щодо забезпечення прав таких дітей;
- 5) Надати доручення Міністерству соціальної політики України спільно з Міністерством охорони здоров'я України провести детальний аналіз щодо дітей, які перебувають в закладах системи охорони здоров'я без батьківського супроводу, та надати відповідну інформацію Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов Є.О., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

ІІІ. СЛУХАЛИ:

про стан виконання повноважень Державною службою України у справах дітей з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України, визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2022 р. № 204 та зупинення дії деяких положень постанови Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2023 р. № 1048» від 9 лютого 2024 р. № 136.

Д о п о в і д а ю т ь: Добромільський Петро Петрович - Голова Державної служби України у справах дітей;

Луцик Василь Васильович - Голова Національної соціальної сервісної служби України.

В обговоренні брали участь:

Сушко П.М., Павленко Ю.О., Констанкевич І.М., Тулякова І.С., Танасишин Н.С.

УХВАЛИЛИ:

забезпечити приведення нормативно правових актів в сфері захисту прав дітей у відповідність до постанови

Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2024 р. № 136 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України, визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2022 р. № 204 та зупинення дії деяких положень постанови Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2023 р. № 1048» та надати Комітету інформацію щодо стану реалізації Державною службою України у справах дітей своїх повноважень, визначених постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання Державної служби у справах дітей» від 29 вересня 2023 року №1048.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Кабанов Є.О., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Боблях А.Р., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Скрипка Т.В. – відсутні під час голосування.

IV. СЛУХАЛИ: Різне.

Про ситуацію із зруйнованим корпусом Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Доповідає: **Констанкевич Ірина Мирославівна** – Перша заступниця Голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

ПОГОДИЛИ: провести виїзне засідання Комітету 05.06.2024р. о 16:00 щодо відновлення та збереження знищених і пошкоджених внаслідок ракетного обстрілу 25 березня 2024 року об'єктів Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН